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ATA DE SESSÃO (Nº 25/2021)

 

 

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

 

ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO zº PERÍODO, DO 1ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME

DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA

LEGISLATIVA.

Ao décimo sexto dia do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom
Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº Centro, Dom

Macedo Costa, presentes os Vereadores GERALDO JORGE SOUZA

SALES Presidente, ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO Vice-
presidente, MANOEL BOMFIM SERRA 1º Secretário, ALEX PEREIRA
PITON,CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS
SOUZA, JORGE PEREIRA LEMOS, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, E
NILZA MARIA DOS SANTOS. Constatando assim, a existência de “quórum”
legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o

nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida convidou o Secretário
para secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do
EXPEDIENTE DO DIA no qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior
posta em votação restou à mesma aprovada por unanimidade. Seguindo foi

feita a leitura da LOA e fica a disposição na secretaria desta Casa para

apreciação dos EDIS. Seguindo foi posta em votação a Indicação nº 030/2021
de autoria do vereador Alex Pereira Piton e aprovada por unanimidade. Em
seguida o Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em
pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto O GRANDE
EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem
fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra a Vereador
JAILTON SANTOS SOUZA saudou a todos. Iniciou parabenizando ao colega
Deputado Nelson Pelegrino que assumirá o cargo efetivo no Tribunal de
Contas do Estado, mas deixará outro profissional assumindo seus
compromissos. Seguindo parabenizou o Prefeito Guito da Saúde que se
encontra em São Paulo buscando mais uma Indústria para o nosso município.
Parabenizou também aos eletricistas Anderson conhecido como (Sinho) e
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Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

    

"

Jonas pelo belíssimo trabalho que vem desenvolvendo em nosso município.

Na sequência respondendo alguns questionamento feito pelo colega Vereador

Joselito na Sessão passada e iniciou dizendo que tem uma grande

admiração pelo colega mais ficou surpreso com a maneira que foi agredido

verbalmente pelo mesmo e em nenhum momento nunca denegriu a imagem

de nenhum colega muito menos do colega Joselito então diz que ficou muito

triste ao ouvir a maneira que o colega se expressou aqui na sessão passada

tentando denegrir a pessoa do Vereador Jailton não entendeu o motivo de

tanta raiva e ainda não entende e diz que chegou a comentar com um amigo

do Vereador Joselito que ficou triste por ele ter votado contra a seu Projeto

mais não com rancor foi Só um comentário e não sabe como esse comentário

chegou ao colega. E diz ao colega que realmente ele não sabe ser político

mais o colega Joselito sabe por que só trabalha as vésperas da eleição só

pra ganhar a política mais isso ele não quer aprender por que o propósito que

Deus tem em sua vida não é ser político e sim ajudar o povo. E fala que O

Projeto que trouxe pra Dom Macedo foi com amor e é coisa rara um vereador

ter acesso a um Deputado Federal e um deputado Estadual e ele tem isso pra

ele é coisa de Deus e diz concordar com o Colega quando disse em sua fala

que ele está se sentindo o melhor e diz está mesmo, não querendo ofender

ninguém por que cada um tem sua contribuição está mesmo e agradece o

elogio por que nunca na história de Dom Macedo ninguém trouxe uma

indústria para o município nem mesmo os prefeitos que por aqui passaram e

ele como vereador ta conseguindo e vai conseguir muito mais por que quer

deixar seu nome registrado nessa Cidade .Seguindo pede desculpa ao colega

pelas coisas que falou naquele momento tudo foi devido a maneira que foi

tratado por isso chegou a falar coisa que nem queria ter falado por isso pede

desculpas também aos demais Vereadores. E segue dizendo que seu

conhecimento vem de Deus e não precisa denegrir a imagem de ninguém

para conseguir algo e reconhece que esteve muito chateado com O atual

gestor sim, não escondeu de ninguém muito menos dele ao qual falou

pessoalmente por ser uma pessoa muito transparente mais diz que o perdão é

muito importante e teve que se unir ao Gestor por que ao contrário as coisas

não acontecia. E no momento que estava chateado com o Prefeito vazou um

áudio onde ele mostrava sua indignação pelo Prefeito Guito e mais chateado

WWW,/Dwª— ª
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,: . Município de Dom Macedo Costa

] Câmara Municipal

 

 

fIcou quando descobriu que a primeira pessoa a espalhar o áudio foi o colega

Joselito e nem por isso sua amizade com o colega diminuiu mais diz que tem

determinada amizade que é melhor ficar distante. E o vereador Jailton diz

que o mesmo vídeo do início do ano voltou a circular nas redes esses dias

mais prefere não acusar ninguém por que Deus sabe todas as coisas. E sobre

ter dez meses de mandato como o colega falou agradece a Deus por que

nesse periodo já trouxe dez mil mudas de cacau para o município, a fábrica

que é seu sonho e promessa de campanha do prefeito Guito também

agradece a Deus porque conseguiram colocar em pratica apesar do difícil

período da Pandemia que não foi nada fácil nem pra Dom Macedo e pra

cidade nenhuma e o prefeito Guito conseguiu comprar o terreno com

recursos próprio do município por que precisava desses terreno para a

construção do Galpão e relata que para essa construção acontecer precisa

do empréstimo e por isso veio o Projeto que foi muito bem explicado a todos

aqui nessa Casa pelo Engenheiro e por Doutora Andréia Assessoria Jurídica

do Executivo .E volta a dizer que em momento nenhum pensa em denegrir a

imagem de nenhum colega e pede a Deus que ilumine o colega Joselito por

que entende que tudo que aconteceu não passou de politicagem. E diz ao

colega Joselito que tem outras maneiras de se resolver as coisa sem ofender

ninguém lembrando a situação que aconteceu envolvendo ele, o colega

Bahia, e o colega Manoel onde sentaram e resolveram tudo sem ofender um

ao outro. Seguindo diz o que for melhor acontecerá, por que Deus não

agradou a todos imaginem ele. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra

o presidente Geraldo Jorge agradece a presença do Senhor Barreto e pede

a Deus que lhe der saúde para que possa sempre estar marcando presença

aqui nesta Casa. O Sr. Barreto responde que o motivo do seu afastamento foi

a pandemia. O Presidente entende que foi muito difícil ficar longe de tudo e de

todos, mas acredita em Deus que as coisas estão melhorando. O Presidente

agradece também a presença de todos. E não havendo mais nada a tratar o

Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES, em nome de Deus declarou

encerrada a Sessão. E eu MANOELBOMFIM SERRA, 1ºSecretário lavrei a

presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente

assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que assim desejarem.

»
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Geraldo JorgeSouza Sales

Presidente

 

 

 

  
 

Gonçalves dos Santos Filho

Vi residente

Manoel Bomãm Serra
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2º SecretárO

Catiane Conceição dos Santos Silva

Vereªdorª . E

A ex Pereira Piton

Vereador

 

Jorge Pereira Lemos

Vereador . .

ªselito Pereira Araújo 3

Vereador
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Nilza Maria Dos Santos

Vereadora
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ATA DE SESSÃO (Nº 26/2021)

 

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

 

ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERIODO, DO 1ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME

DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA

LEGISLATIVA.

Ao vigésimo terceiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº Centro, Dom Macedo Costa,

presentes os Vereadores GERALDO JORGE SOUZA SALES Presidente,

ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO Vice-presidente, ALEX

PEREIRA PITON, JAILTON SANTOS SOUZA, JORGE PEREIRA LEMOS.

Constatando assim, a existência de "quórum" legal, foi instalada a Sessão

Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a

Sessão. Em seguida convidou o Secretário para secretariar os trabalhos,

determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO
DIA no qual

constava a leitura da Ata da Sessão anterior posta em votação restou à mesma

aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente anunciou a ORDEM DO

DIA e não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou

aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos Vereadores

que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Não havendo vereadores

a fazer uso da palavra. O Presidente justificou a ausência dos vereadores

Catiane Conceição, Joselito Pereira, Manoel Serra e Nilza Maria que por

motivo de força maior não puderam comparecer. E não havendo mais nada a

tratar o Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES, em nome de Deus

declarou encerrada a Sessão. E eu JAILTON SANTOS SOUZA 2º Secretário

lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidamente

assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que assim desejarem.

%% Jf] ghz,%
geraldo .fórgã SouzaSales

Presidente
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Adem' IO Gonçalves dos Santos Filho

Vice-presidente

 

Manoel Bomfim Serra

1º S cretário

 

2ª Secretário

 

Catiane Conceição dos Santos Silva

Vereadora

AISX Pereira Piton

Vereador

 

Jorge Pereira Lemos

Vereador

 

Joselito Pereira Araújo

Vereador

 

Nilza Maria Dos Santos

Vereadora
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ATA DE SESSÃO (Nº 27/2021)

 

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

 

ATA DA 27ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2“ PERIODO, DO 1ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIENIO 2021/2024, CONFORME

DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA

LEGISLATIVA.

Ao trigésimo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às (19)

dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom

Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, slnº Centro, Dom

Macedo Costa, presentes os Vereadores GERALDO JORGE SOUZA

SALES Presidente, ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO Vice-

presidente, ALEX PEREIRA PITON, CATIANE CONCEIÇÃO DOS SANTOS

SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO,

MANOEL BOMFIM SERRA E NILZA MARIA DOS SANTOS. Constatando

assim, a existência de "quórum” legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O

Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou aberta a Sessão.

Em seguida convidou o Secretário para secretariar os trabalhos, determinando

que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA no qual constava a

leitura da Ata da Sessão anterior posta em votação restou a mesma aprovada

por unanimidade. Seguindo foi lido o Projeto nº073/2021 autoriza o poder

Executivo a custear as despesas do Projeto Campeonato Municipal de futebol

Amador e conceder, através da Secretaria Municipal de Cultura, Turismo e

Desporto, auxílio financeiro como premiação na forma que menciona e da

outras providências. Foi lido também a Indicação nº 031 de autoria do

Vereador Manoel Bonfim Serra solicitando do Poder Executivo que seja feito

a coleta do lixo das comunidades do Gandú, Ponto Chique e adjacências em

um ponto especifico de cada localidade ou a coleta em suas residências. Em

seguida o Presidente justificou a ausência do vereador Jorge de Souza Lemos

que por motivo de saúde não pode comparecer. Seguindo o Presidente

anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta, encerrou a

ORDEM DO DIA e declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo

franqueada a palavra aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por

dez minutos. Fez uso da palavra o vereador MANOEL BOMFIM SERRA

1
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Município de Dom Macedo Costa
Câmara Municipal

o senhor Zéu Lemos pede pra informar que está a disposição para ajudar no
que for preciso por que a pessoa boa que foi Edvaldo Oliveira não pode ser
esquecido. Seguindo o Vereador Manoel solicita que o Secretário de Esporte
Edmundo compareça a sessão da próxima semana para esclarecer algo que
disse ao senhor Bite. O vereador Joselito pediu a palavra parabenizou o
colega Manoel pela iniciativa de fazer a Indicação da coleta de lixo e solicita

momento pela imprensa que estiver fazendo a cobertura por que na maioriadas vezes os vereadores são esquecidos. Agradeceu a oportunidade e

.
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oficio solicitando uma reunião com o Prefeito, Secretária de Saúde,

Coordenador de Saúde e responsável pelo transporte da saúde para fazer

alguns esclarecimentos e tirar dúvidas sendo assim deixa o convite aos

demais colegas caso queiram. Seguindo pede a Deus que abençoe a familia

do senhor Duca que se encontra com a saúde fragilizada e a família sofre

muito com isso. Na sequência a vereadora solicita desta casa um cartão de

pesar para a família do senhor Coelho pessoa conhecida no Município e

muito amigo. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra o vereador

ADEMARIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHO saudou a todos. Iniciou

relatando um fato que lhe aconteceu no dia anterior ao se dirigir a Unidade de

Saúde do nosso município em busca de atendimento médico por não ter

passado bem durante a madrugada com um problema de Pressão e ao

chegar na Unidade as 7:00 hora das manha diz ter sido muito bem recebido

pela Técnicas de Enfermagem as quais ele parabeniza e deixa seu apresso

e carinho a elas Larissa, Rosoleide e Luana que se preocuparam muito com

sua situação e durante o tempo que ficou lá teve dois pequenos problemas e

hoje esteve com o Prefeito e com o Vice a quem ele agradece pela atenção e

por um dos problemas já está sendo resolvido. Em seguida deixa registrado

nesta casa o seu Repúdio ao atendimento da Coordenação do Posto de

Saúde a sua pessoa. Seguindo relata que foi atendido inicialmente por

Larissa que ao aferir sua pressão estava 18 por 10 o que a deixou

preocupada e ela pediu que aguardasse o médico que chegaria as 8:00 horas

e as 8:10 chegou o primeiro médico Doutor Luiz, as 8:20 ele diz ainda não ter

sido atendido por que o médico da emergência onde ele se encontrava Doutor

Danilo ainda não tinha chegado e o Coordenador chegou lhe cumprimentou e

perguntou se estava tudo bem? E o vereador Ademario respondeu que

tirando o atraso do médico estava tudo bem. E então as Técnicas passaram

toda a situação pra ele que simplesmente lhe disse o médico chega 8:00

horas são 8:20 como tem 15 minutos de tolerância ele só está com 5 minutos

de atraso e que o vereador aguardasse e logo seria atendido. As Técnicas

aferiam sua pressão a todo momento que não baixava de jeito nenhum. E sua

Indignação é que tinha médico na Unidade e ele teria que esperar para ser

atendido quando o médico da emergência chegasse então ficou muito

chateado e saiu da Unidade sem ser atendido as 9:00 horas. Por que se era
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pra ficar sem atendimento ficaria em sua casa e não era obrigado a ficar

esperando o horário que o médico quisesse chegar no Posto de Saúde e por

isso ele acha um absurdo a falta de compromisso vindo da Coordenação da

Unidade com a população do nosso município até mesmo por que não

estava ali como vereador e sim como um ser humano, com uma vida a qual

hoje poderia não está aqui que poderia ter ido a óbito, pra ele isso é uma

negligencia e diante de todos ele pede ao Prefeito, a Secretaria de Saúde que

tome as devidas providencias por que ele não vai admitir esse tipo de coisa

nem mais com ele e nem com o povo de Dom Macedo. Em seguida

agradeceu ao colega Doutor Alex pela preocupação em ter ido a sua

residência aferiu sua pressão então pede a Deus que o abençoe. Seguindo

agradece e parabeniza o profissionalismo, o compromisso de Larissa,

Rosileide e Luana e diz a Larissa que os dois dias que esteve no Posto de

Saúde tanto na Segunda como na Quarta pôde ver seu atendimento com as

pessoas do nosso município e percebeu que isso que é trabalho e

compromisso com o povo de nossa cidade foi o que percebeu e viu ela

fazer no pouco tempo que passou ali, tem certeza que se continuar assim

pode chegar muito mais longe e espera que um dia ela possa ser

Coordenadora dessa Unidade de Saúde . Encerrou agradecendo a todos.

Com a palavra o vereador ALEX PEREIRA PITON saudou a todos. Iniciou

dizendo que cada profissional é ele que se faz e todo mundo pode chegar

onde quiser o vereador deu como exemplo o Secretário de Obras e

transportes Antonio Campos que trabalhava como serviços a gerais e

mostrando seus serviços, à população e o Gestor gostaram e hoje ele esta'

como Secretário e diz que qualquer um pode ser e chegar onde quiser basta

se interessar. Seguindo diz que também está chateado com essa situação

que aconteceu com o Vereador Ademario e comenta se um médico recusa

um atendimento ele está sendo negligente e errôneo. O vereador Ademario

interrompe para dar uma sugestão ao Prefeito e as pessoas responsáveis que

faça uma reunião onde nque claro que quando um médico não estiver na

Unidade 0 outro atenda principalmente se for emergência independente de

sua cota diária de pacientes .De volta com a palavra o vereador Alex diz que

isso é o correto e assim que deve ser e lembra que antes não tinha na

Unidade atendimento aos finais de semana e hoje temos três médicos que
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assumiram um compromisso com a população e que diante da situação o

Coordenador fica de pés e mãos atadas por que passa ao médico a

quantidade de paciente a ser atendido e se o médico coloca dificuldade em

atender o próprio Coordenador fica sem saber o que fazer. E informa que

provavelmente esse médico será substituído mais conscientiza também a

dificuldade em conseguir médicos que queira trabalhar em PSF por que no

período que o Posto ficou sem médico ele mesmo entrou em contato com

mais de 12 médicos conhecidos e não conseguiu mesmo aqui sendo uma

das Unidades que mais paga bem, só que o médico hoje só querem trabalhar

três dias na semana para que posam fazer plantões e aqui na Unidade não

tem como fazer isso por ser PSF cada médico tem que trabalhar 40 horas,

Esse é um dos principais problemas que o município tem enfrentado e por

isso os que aqui estão ficam com essa carta na manga pela dificuldade que o

município tem em achar médico. Seguindo o Vereador diz que o Gestor tem

uma grande preocupação com os munícipes e está sempre buscando

melhorias para o município exemplo da reforma do Posto de Saúde, um Kit

Odontológico conseguido por intermédio dele e do Gestor juntamente ao

deputado Robson Almeida. Relatou também sobre o carro da saúde que é

outra grande preocupação que a todo tempo é requisitado o que ele não ver

em outro município mais aqui tem e ele parabeniza são dez veículos para

servir a população e que até para atendimento no Dentista as vezes tem

pessoas que usa o transporte da saúde e entende também que fica dificil pra

quem está no controle desses veículos como foi o caso de Risada saber

quem estar falando a verdade ou não é uma pressão muito grande pra esse

profissional e também para o Gestor que recebe as reclamações, então pra

ele o deve haver é consciência e paciência por parte de quem usa

transporte. O vereador informou também que o serviço de fisioterapia estava

funcionando em domicilio para os acamados devido a Pandemia e a partir do

dia 05/10/2021 está de volta o atendimento no espaço da Academia da saúde

e sobre a questão do medicamento ele diz que quando sai da realidade do

nosso município e vai para outro pode ver que as vezes é bem pior e relata

que aqui foi incluído nessa gestão vários medicamentos que antes não tinha.

O vereador Joselito interrompe dizendo que o colega Alex está fazendo

propaganda do municipio daqui e esquecendo dos outros municípios e de
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outras gestões que também tem e tinha uma saúde boa. De volta com a

palavra o vereador Alex diz que não citou nomes e não está defendendo

ninguém e sim está querendo dizer que também temos que reconhecer

quando está bom e elogiar. Em seguida parabenizou a equipe de saúde

dizendo que ele sabe que trabalhar ali é uma pressão muito grande e mesmo

assim estão lutando, por isso parabeniza a toda equipe. Finaliza agradecendo

a todos. O presidente Geraldo Jorge passa a presidência para o vice-

presidente Ademario para fazer uso da plenária. Com a palavra o vereador

GERALDO JORGE SOUZA SALES saudou a todos. Iniciou dizendo que

concorda com a indignação do colega Ademario por não ser atendido pelo

médico devido ao médico da emergência ter atrasado e o que se encontrava

na Unidade não fez o atendimento foi o que o vereador Geraldo Jorge ficou

sabendo em uma reunião que esteve com Prefeito, Vice-Prefeito, Secretaria

de Saúde e Coordenador de Saúde reunião essa que o vereador Ademario

foi convidado para esclarecimentos e não quis participar. Seguido ele diz que

todos que tem uma profissão tem que zelar por ela e algumas delas tem que

fazer um juramento a exemplo médico, advogado, vereador, prefeito, vice

prefeito entre outras. E nessa reunião ele entendeu que esse médico que se

recusou em atender o Colega Ademario só por não ser da emergência ele

quebrou o Protocolo ele não assumiu o juramento que fez inclusive foi

notificado pelo Coordenador de Saúde. Então o Vereador Geraldo Jorge

acha que o Colega Ademario deveria ter dado o voto de repudio ao médico

por que as Técnicas informaram a situação do paciente ao Coordenador

que pediu que elas fosse chamar o médico para atendê-lo e o mesmo se

recusou por não ser da área de emergência então o próprio Coordenador se

dirigiu a ele para explicar o atraso do médico da emergência e solicitar que

viesse atender o paciente Ademario e mesmo assim ele não veio, então o

Vereador diz que desse jeito não terá nenhum Coordenador que consiga

desempenhar um bom trabalho na Unidade se os médicos não cooperaram.

Em seguida diz ficar sentido também pelo profissional Risada ter saído do

cargo de Coordenador de Transporte da Saúde por ser uma pessoa

excelente mais infelizmente essas coisas acontecem. Voltando ao assunto ele

deseja que consiga logo um outro médico para ser substituído por que o que

não podemos e ficar sem médico para atender a população. Seguido diz

6
;

«www/ZWCano-
Praça Cónego Jóé Loúrenço, SIN - Centro - FAX: (75)3548—2148 _ CEP: 44.560-000

CNPJ: 42.242.982I0001-7ª — Email: cmdomacedocostagyahoo.com.br.

 

 



Sexta-feira
08 de outubro de 2021
Ano IX • Edição Nº 381

- 1 4 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

__ Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

, Câmara Municipal

 

 

lamentar muito essa situação e deseja que tudo se resolva e que venha o que

for de melhor para ajudar o nosso município. Em seguida solicita um cartão de

pesar para a família do Secretário de Esporte Edmundo Bomfim que perdeu

seu sobrinho recente. O Presidente em exercício Ademario interrompe a fala

e discorda quando o colega falou que o médico da emergência chegou as

nove horas por que ele saiu da Unidade 9:10 horas e o médico ainda não

tinha chegado, só chegou as nove e trinta e seis e começou atender 9 :48

horas. Explica que não teve satisfação nenhuma do Coordenador de saúde

diante de sua situação deveria ter lhe dado uma atenção maior. Então em sua

opinião ele não teve compromisso com a vida humana pra ele infelizmente o

Coordenador foi incompetente e vai continuar falando. De volta com a palavra

o vereador Geraldo Jorge. Finaliza agradecendo a todos. E não havendo

mais nada a tratar o Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES, em
nome de Deus declarou encerrada a Sessão. E eu MANOEL BOMFIM

SERRA 1º Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada

conforme, vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis

que assim desejarem.

%Jaó ww faz?/CÁ

Geraldo Jorge Souza Sales

Presidente

Ademªdos Santos Filho

Vice-presidente

WÉk/Á—LM?*

Manoel Bomfim Serra

1º Secre 'r' ,

%”iz w/í/íz/
.Íáiltón Sahtos'Souza

2º Secretário
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Catiane Conceição dos Santos Silva

Vereadora

âex Pereira Piton

Vereador

 

Jorge Pereira Lemos

Vereador

êJoseIito Pereira Araújo

Vereador

/

/

Nilza Maria Dos Santos

Vereadora
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Á Sua Excelência, Senhor.

EGNALDO PITON MOURA

Prefeito Municipal

Dom Macedo Costa — Bahia.

Dom Macedo Costa, 08 de OUTUBRO de 2021.

 

Ofício CMDMC GP Nº 078/202 1

ASSUNTO: Encaminha indicação uº031/2021, de autoria do vereador mon

BONFIM SERRA.

   

Pelo presente estamos remetendo em anexo à indicação em nome das comunidades das

localidades rurais do Gandu. Ponto Chique e adjacência, solicitar que seja feito a coleta de lixo em

ponto especifico de cada localidade ou a coleta em sua residência.

A Seguinte indicação foi lida e aprovada na 28ª sessão ordinária do dia 07 de SOTUBRO do ano

2021, para vosso conhecimento e providencia no que couber.

Tempestivamente renovamos protestos de estima e consideração.

Atenciosamente.

GQ];%RGE SOUZA SALES

Presidente da Cámara Municipal
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nom mica-oh crm/z.
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INDICAÇÃO Nº 951! 2021 de 30 de SETEMBRO de 2021.

Senhor Presidente,

O Vereador signatário, com assento nesta Casa Legislativa e no uso da atribuição que lhe

confere o artigo 173 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Dom Macedo Costa,

solicita a Vossa Excelência que seja submetida a presente Indicação para apreciação do

Plenário.

INDICANDO-LHE:

Em cumprimento sirvo-me deste para em nome das comunidades das localidades rurais do Gandu,

Ponto Chique e adjacência, solicitar que seja feito a coleta de lixo em ponto específico de cada

localidade ou a coleta em sua residência

JUSTIFICATIVA:

Uma vez que por não comportar o volume de resido que são descartados ao ar livre, muito são

revirados por animais que se instalam no local. apresentando aspecto de desleixo, além do odor

nada agradável, e trazendo danos para o meio ambiente, pois suas únicas altemativa são a queima

desses resíduos.

Reforço solicitado acima pois as mesmas são reivindicações dos moradores e frequentadores.

Diante deste pedido, solicito apoio dos Nobres Pares desta conceituada Casa de Leis, para

atendimento desta propositura.

Dom Macedo Costa — BA, 30 de SETEMBRO de 2021.

MANOEL BO IM ERRA;

Vereador
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localidades rurais do Gandu. Ponto Chique e adjacência, solicitar que seja feito a coleta de lixo em

ponto especifico de cada localidade ou a coleta em sua residência.

A Seguinte indicação foi lida e aprovada na 28ª sessão ordinária do dia 07 de SOTUBRO do ano

2021, para vosso conhecimento e providencia no que couber.

Tempestivamente renovamos protestos de estima e consideração.

Atenciosamente.

GQ];%RGE SOUZA SALES

Presidente da Cámara Municipal
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